	В18. 1.Цена товара с 85 выросла до 100, а спрос упал с 40 до 18. Найти эластичность. Какой это товар: соль или машина?

2.Цена товара А изменилась с 200 до 345, а объём товара В с 50 до 83. Найти перекрёстную эластичность. Какие это товары?

.
	В19. 1.Цена товара со 100 выросла до 195, а спрос упал с 400 до 85. Найти эластичность. Какой это товар: сахар или хрустальная люстра?

2.Цена товара В изменилась с 38 до 96, а объём товара А с 30 до 12. Найти перекрёстную эластичность. Какие это товары?

.

	В10. 1.Цена товара с 18 выросла до 25, а спрос упал с 250 до 90. Найти эластичность. Какой это товар: сахар или ковёр?

2.Цена товара А изменилась с 50 до 70, а объём товара В с 150 до 400. Найти перекрёстную эластичность. Какие это товары?

.
	В13. 1.Цена товара с 20 выросла до 45, а спрос упал с 200 до 180. Найти эластичность. Какой это товар: хлеб или машина?

2.Цена товара А изменилась с 75 до 60, а объём товара В с 300 до 480. Найти перекрёстную эластичность. Какие это товары?

.

	В24. 1.Цена товара с 90 выросла до 150, а спрос упал с 20 до 16. Найти эластичность. Какой это товар: спички или картина?

2.Цена товара В изменилась с 25 до 11, а объём товара А с 500 до 250. Найти перекрёстную эластичность. Какие это товары?

.
	В14. 1.Цена товара со 55 выросла до 78, а спрос упал с 400 до 180. Найти эластичность. Какой это товар: масло или дублёнка?

2.Цена товара В изменилась с 90 до 125, а объём товара А с 20 до 58. Найти перекрёстную эластичность. Какие это товары?

.

	В22. 1.Цена товара с 50 выросла до 76, а спрос упал с 40 до 36. Найти эластичность. Какой это товар: хлеб или дорогая ваза?

2.Цена товара А изменилась со 100 до 46, а объём товара В с 30 до 95. Найти перекрёстную эластичность. Какие это товары?

.
	В20. 1.Цена товара со 45 выросла до 87, а спрос упал с 400 до 380. Найти эластичность. Какой это товар: хлеб или яхта?

2.Цена товара В изменилась с 10 до 34, а объём товара А со 150 до 76. Найти перекрёстную эластичность. Какие это товары?

.

	В21. 1.Цена товара с 25 выросла до 42, а спрос упал со 140 до 125. Найти эластичность. Какой это товар: масло или золотая цепь?

2.Цена товара А изменилась с 63 до 135, а объём товара В с 200 до 520. Найти перекрёстную эластичность. Какие это товары?

.
	В3. 1.Цена товара с 50 выросла до 90, а спрос упал с 200 до 120. Найти эластичность. Какой это товар: молоко или ананас?

2.Цена товара А изменилась с 40 до 55, а объём товара В с 30 до 80. Найти перекрёстную эластичность. Какие это товары?

.

	В4. 1.Цена товара со 100 выросла до 150, а спрос упал со 150 до 80. Найти эластичность. Какой это товар: бензин или машина?

2.Цена товара А изменилась со 150 до 250, а объём товара В с 50 до 35. Найти перекрёстную эластичность. Какие это товары?

.
	В5. 1.Цена товара с 20 выросла до 70, а спрос упал с 300 до 280. Найти эластичность. Какой это товар: сахар или дорогие кроссовки?

2.Цена товара В изменилась с 300 до 120, а объём товара А с 50 до 80. Найти перекрёстную эластичность. Какие это товары?

.

	В8. 1.Цена товара с 30 выросла до 100, а спрос упал с 90 до 80. Найти эластичность. Какой это товар: хлеб или икра?

2.Цена товара В изменилась с 200 до 250, а объём товара А с 70 до 100. Найти перекрёстную эластичность. Какие это товары?

.
	В17. 1.Цена товара с 30 выросла до 45, а спрос упал с 200 до 165. Найти эластичность. Какой это товар: спички или мягкая мебель?

2.Цена товара А изменилась с 80 до 45, а объём товара В с 70 до 122. Найти перекрёстную эластичность. Какие это товары?

.

	В1. 1.Цена товара с 50 выросла до 70, а спрос упал с 250 до 120. Найти эластичность. Какой это товар: спички или дорогая шуба?

2.Цена товара А изменилась с 200 до 280, а объём товара В с 30 до 110. Найти перекрёстную эластичность. Какие это товары?

.
	В16. 1.Цена товара с 85 выросла до 132, а спрос упал с 10 до 8. Найти эластичность. Какой это товар: соль или видеомагнитофон?

2.Цена товара В изменилась с 80 до 72, а объём товара В с 200 до 90. Найти перекрёстную эластичность. Какие это товары?

.

	В2. 1.Цена товара с 300 выросла до 400, а спрос упал со 100 до 90. Найти эластичность. Какой это товар: соль или золотое кольцо?

2.Цена товара В изменилась с 30 до 80, а объём товара А с 200 до 140. Найти перекрёстную эластичность. Какие это товары?

.
	В12. 1.Цена товара со 100 выросла до 180, а спрос упал с 800 до 450. Найти эластичность. Какой это товар: соль или кольцо?

2.Цена товара В изменилась с 35 до 20, а объём товара А с 200 до 130. Найти перекрёстную эластичность. Какие это товары?

.

	В11. 1.Цена товара с 80 выросла до 125, а спрос упал с 350 до 300. Найти эластичность. Какой это товар: молоко или дом?

2.Цена товара В изменилась с 15 до 28, а объём товара А с 400 до 240. Найти перекрёстную эластичность. Какие это товары?

.
	В23. 1.Цена товара с 20 выросла до 42, а спрос упал с 85 до 60. Найти эластичность. Какой это товар: сахар или дорогой костюм?

2.Цена товара В изменилась с 15 до 83, а объём товара А с 20 до 110. Найти перекрёстную эластичность. Какие это товары?

.

	В9. 1.Цена товара с 2 выросла до 7, а спрос упал с 200 до 140. Найти эластичность. Какой это товар: хлеб или шуба?

2.Цена товара А изменилась с 25 до 15, а объём товара В с 250 до 370. Найти перекрёстную эластичность. Какие это товары?

.
	В15. 1.Цена товара с 15 выросла до 85, а спрос упал с 500 до 420. Найти эластичность. Какой это товар: спички или браслет?

2.Цена товара А изменилась с 25 до 65, а объём товара В с 90 до 162. Найти перекрёстную эластичность. Какие это товары?

.


	3. Qd= 180 – 4P и  Qs= 100 + 4P
А) Найти Р, при котором Qd=Qs 

Б) Какая ситуация будет при Р=12.

В) Правительство ввело акциз 2 руб на каждый товар. Определить сумму налога, которую соберёт налоговая служба?
.
	3. Qd= 120 – 6P и  Qs= 90 + 4P
А) Найти Р, при котором Qd=Qs 

Б) Какая ситуация будет при Р=5.

В) Правительство ввело акциз 1 руб на каждый товар. Определить сумму налога, которую соберёт налоговая служба?

.

	3. Qd= 190 – 8P и  Qs= 50 + 10P
А) Найти Р, при котором Qd=Qs 

Б) Какая ситуация будет при Р=5.

В) Правительство ввело акциз 4 руб на каждый товар. Определить сумму налога, которую соберёт налоговая служба?

.
	3. Qd= 200 – 10P и  Qs= 80 + 2P
А) Найти Р, при котором Qd=Qs 

Б) Какая ситуация будет при Р=8.

В) Правительство ввело акциз 6 руб на каждый товар. Определить сумму налога, которую соберёт налоговая служба?

.

	3. Qd= 200 – 5P и  Qs= 150 + 3P
А) Найти Р, при котором Qd=Qs 

Б) Какая ситуация будет при Р=12.

В) Правительство ввело акциз 2 руб на каждый товар. Определить сумму налога, которую соберёт налоговая служба?

.
	3. Qd= 100 – 2P и  Qs= 80 + 3P
А) Найти Р, при котором Qd=Qs 

Б) Какая ситуация будет при Р=8.

В) Правительство ввело акциз 1 руб на каждый товар. Определить сумму налога, которую соберёт налоговая служба?

.

	3. Qd= 250 – 20P и  Qs= 200 + 5P
А) Найти Р, при котором Qd=Qs 

Б) Какая ситуация будет при Р=10.

В) Правительство ввело акциз 1 руб на каждый товар. Определить сумму налога, которую соберёт налоговая служба?

.
	3. Qd= 250 – 16P и  Qs= 110 + 12P
А) Найти Р, при котором Qd=Qs 

Б) Какая ситуация будет при Р=12.

В) Правительство ввело акциз 3 руб на каждый товар. Определить сумму налога, которую соберёт налоговая служба?

.

	3. Qd= 250 – 15P и  Qs= 200 + 5P
А) Найти Р, при котором Qd=Qs 

Б) Какая ситуация будет при Р=8.

В) Правительство ввело акциз 2 руб на каждый товар. Определить сумму налога, которую соберёт налоговая служба?

.
	3. Qd= 300 –12P и  Qs= 250 + 2P
А) Найти Р, при котором Qd=Qs 

Б) Какая ситуация будет при Р=2.

В) Правительство ввело акциз 2 руб на каждый товар. Определить сумму налога, которую соберёт налоговая служба?

.

	3. Qd= 300 – 25P и  Qs= 60 + 15P
А) Найти Р, при котором Qd=Qs 

Б) Какая ситуация будет при Р=8.

В) Правительство ввело акциз 5 руб на каждый товар. Определить сумму налога, которую соберёт налоговая служба?

.
	3. Qd= 300 – 18P и  Qs= 60 + 15P
А) Найти Р, при котором Qd=Qs 

Б) Какая ситуация будет при Р=6.

В) Правительство ввело акциз 2 руб на каждый товар. Определить сумму налога, которую соберёт налоговая служба?

.

	3. Qd= 240 – 15P и  Qs= 180 + 5P
А) Найти Р, при котором Qd=Qs 

Б) Какая ситуация будет при Р=5.

В) Правительство ввело акциз 2 руб на каждый товар. Определить сумму налога, которую соберёт налоговая служба?

.
	3. Qd= 240 – 20P и  Qs= 180 + 10P
А) Найти Р, при котором Qd=Qs 

Б) Какая ситуация будет при Р=8.

В) Правительство ввело акциз 1 руб на каждый товар. Определить сумму налога, которую соберёт налоговая служба?

.

	3. Qd= 240 – 18P и  Qs= 160 + 2P
А) Найти Р, при котором Qd=Qs 

Б) Какая ситуация будет при Р=6.

В) Правительство ввело акциз 3 руб на каждый товар. Определить сумму налога, которую соберёт налоговая служба?

.
	3. Qd= 180 – 14P и  Qs= 150 + P
А) Найти Р, при котором Qd=Qs 

Б) Какая ситуация будет при Р=10.

В) Правительство ввело акциз 1 руб на каждый товар. Определить сумму налога, которую соберёт налоговая служба?

.

	3. Qd= 180 – 12P и  Qs= 150 + 3P
А) Найти Р, при котором Qd=Qs 

Б) Какая ситуация будет при Р=12.

В) Правительство ввело акциз 1 руб на каждый товар. Определить сумму налога, которую соберёт налоговая служба?

.
	3. Qd= 180 – 16P и  Qs= 140 + 4P
А) Найти Р, при котором Qd=Qs 

Б) Какая ситуация будет при Р=5.

В) Правительство ввело акциз 1 руб на каждый товар. Определить сумму налога, которую соберёт налоговая служба?

.

	3. Qd= 300 – 30P и  Qs= 220 + 10P
А) Найти Р, при котором Qd=Qs 

Б) Какая ситуация будет при Р=10.

В) Правительство ввело акциз 1 руб на каждый товар. Определить сумму налога, которую соберёт налоговая служба?

.
	3. Qd= 300 – 20P и  Qs= 200 + 5P
А) Найти Р, при котором Qd=Qs 

Б) Какая ситуация будет при Р=3.

В) Правительство ввело акциз 2 руб на каждый товар. Определить сумму налога, которую соберёт налоговая служба?

.

	3. Qd= 300 – 40P и  Qs= 200 + 10P
А) Найти Р, при котором Qd=Qs 

Б) Какая ситуация будет при Р=6.

В) Правительство ввело акциз 1 руб на каждый товар. Определить сумму налога, которую соберёт налоговая служба?

.
	3. Qd= 400 – 10P и  Qs= 290 + 10P
А) Найти Р, при котором Qd=Qs 

Б) Какая ситуация будет при Р=4.

В) Правительство ввело акциз 3 руб на каждый товар. Определить сумму налога, которую соберёт налоговая служба?

.


